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Prenume
Concursul judetean CALEIDOSCOP MATEMATIC
25.11. 2023 Fooala
Clasa alV-a
Varianta 1
Nota: Toate subiectele sunt obligatorii. Profesor

Timp de lucru: 90 minute.
Se acorda 10 puncte din oficiu.

Citeste cu atentie enunturile, apoi bifeaza in grila raspunsul corect, conform modelului dat.

1. In apropierea sarbatorilor de iarnd, Mos Craciun isi aduni toti spiridusii pentru a le darui cate un ciocinel
magic cu care vor confectiona jucarii pentru copii. Numarul spiridusilor este egal cu cel mai mare numar
de patru cifre distincte pare. Astfel, Mos Craciun daruieste spiridusilor ... ciocanele. 5p

a. 9998 b. 9876 c. 8642 d. 2468

2. Craciunel a asezat intr-0 cutie scrisori numerotate de la 10 la 350. Numarul scrisorilor care au inscrise pe
ele numere cu produsul cifrelor 9 este ... .

5p
a.b b.8 c.9 d.6
3. Sania lui Mos Craciun trebuie sd ajunga intr-0 zi la toate casele cu numere cuprinse intre 1389 si 9000.
Numarul de case la care ajunge sania lui Mos Craciun este ... . 5p
a. 7611 b. 7610 c. 7612 d. 7613
G 14 H 13 1
4. Renul Rudolf trebuie sa mearga de la A la I. Parcurge fiecare segment 19 20 18
in atatea minute cate sunt indicate in desenul alaturat. Drumul ce poate D 17 16 F
fi parcurs 1n cel mai scurt timp este ... . S5p E
15 23 28
a. ABEFI b. ADEFI c. ADGHI d. ADEHI

A 12 B I+ (o4

5. Pentru a intra In Regatul Jucdriilor, Marius trebuie sa gaseasca codul secret. Acesta este egal cu suma
cifrelor numarului a din exercitiul: 115 -2 x [(a + 3) — 72 : 9] = 103. Codul secret este ... . 5p
a.2 b. 11 c.3 d. 12

6. Spiridusii lui Mos Créaciun au 56 de acadele. Cu aceasta cantitate ei pot umple 7 saculeti verzi in mod egal,

iar cu numarul acadelelor din trei sdculeti verzi pot umple doi saculeti rosii. Diferenta de acadele dintre un
saculet rosu si un saculet verde este ... .

5p
a.4 b.8 c. 12 d.6
7. Toate cele 20 de acadele se impart unor copii, asa incat fiecare sa primeasca cel putin o acadea si oricare
doi copii sa nu aiba acelasi numar de acadele. Numarul maxim de copii care primesc acadele este ... 5p
a. 10 b.5 c.4 d.6
. > 95
‘ . ) ) Q| ., 20 tei
8. Priveste cu atentie careul dat. Numerele scrise in afara careului OO -
reprezintd suma preturilor jucariilor aflate pe acea linie sau coloana. 04 %\;_{’ ot
. . . - . . - AR A T
Pretul pentru 3 iepuri, 5 ursuleti, doud tobe si o minge este de ... lei. Chy | A2
°P M| -
- 19 lei
o | ‘@, '
a. 25 b. 59 c.57 d. 66 AR _ 16 1ot
) ., O
251lei 26 lei 13 lei 18 lei
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9. In ziua de Criciun a anului 2030, Cristi va implini véarsta de 34 de ani. In urma cu 19 ani, Cristi avea
varsta de ... ani. 5p
a. 8 b. 27 c.7 d. 18

10. in Gradina Fermecata, numarul florilor de gheata se tripleazi noaptea, iar ziua se topesc doua flori.
In zorii zilei de 25 decembrie 2023 sunt 6 flori de gheata. In seara de 27 decembrie 2023 vor fi ... flori.

5p
a4 b. 10 c.12 d. 28
11. Fetita cu chibrituri vrea sa scrie cu cifre romane numerele cuprinse intre 60 si 90, ' \WAVA
folosind chibriturile ca in figura alaturata.
Cel mai mare numar de chibrituri va fi utilizat in scrierea numarului ... . ®
5p
a. 88 b. 69 c. 45 d. 89
12. Daca scazi predecesorul numarului din pozitia B.3 din 1 2 3 4
succesorul numarului din pozitia C.2, iar rezultatul obtinut A|_7011619 | 1016 9
il vei inmulti cu numarul din pozitia A.4, B 654 4334 500 377
vei obtine numarul din pozitia ... . C | 369 539 5242619
5p
a.A2 b.C.1 c.B.1 d. C4

13. La Targul de Craciun, un brad natural alb este mai scump decat un brad natural verde cu 129 de lei, iar un
brad artificial este mai ieftin decat un brad natural verde cu 99 de lei. Diferenta de pret dintre un brad

natural alb si un brad artificial este de ... lei . 5p
a. 30 b. 218 c. 327 d. 228
14. Mihai a cumpdrat din Targul de Craciun jocul péatratelor, ca in figura aldturata.
Baiatul a descoperit un numar de .... patrate. op
a. 10 b.3 c.5 d. 9

15. Alin a cumparat cadouri pentru sora lui. Cu jumatate din banii pe care-i avea, Alin a cumpdrat 2 carti cu
20 de lei bucata. Din rest a cumparat 4 globulete identice si i-au ramas 8 lei. Un globulet costa ... lei. 5p

a.8 b. 40 c.7 d. 32
16. La tombola de Craciun, din urna magica au fost extrase trei numere pare consecutive. Suma acestor
numere este cu 66 mai mare decat numarul cel mai mic. Cel mai mare numar extras este ... . S5p

a. 30 b. 34 c. 32 d. 60

17. Pentru a evada din Castelul de Cristal, Karl trebuie sa adune 162 diamante, pe care Craiasa Zapezii le-a
ascuns. In prima zi a adunat cu 32 de diamante mai putin decat in a doua zi, iar in a treia zi a adunat
dublul primelor doua zile la un loc. Diferenta de diamante Intre a treia zi si prima zi este ... . 5p

a. 108 b. 44 c. 97 d. 11

18. In centrul orasului Pitesti, elevii claselor a IT-a, a lll -a si a IV-a au decorat bradul de Criciun cu 175 de
globulete confectionate manual. Elevii clasei a IV-a au confectionat cu 55 de globulete mai mult decat
elevii clasei a Il-a, iar elevii clasei a Ill-a cu cu 16 mai putin decat cei din clasa a IV-a. Numarul
globuletelor confectionate de elevii clasei a I\V-a este ... . 5p

a. 66 b. 27 c. 81 d. 82
Oficiu 10 puncte
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Concursul judetean CALEIDOSCOP MATEMATIC

25.11.2023
Barem de corectare
Clasgi alV-a
Varianta 1
Item a b c d Punctaj
1. X X | @ | X S puncte
2. X ® | X | X S puncte
3. * @ X | X 5 puncte
4. Y X | @ | X S puncte
S. ® X X X 5 puncte
6. ® X X | X S puncte
7. X O X | X S puncte
8. ¥ | %X | X | @ 5 puncte
9. ® X X | X S puncte
10 X X | X| @ 5 puncte
11. ® X X | X 5 puncte
12. X @ X | X 5 puncte
13. X X | X | @ 5 puncte
14. X X X | o 5 puncte
15. ® X X | X 5 puncte
16. X @ X | X 5 puncte
17. X X o X 5 puncte
18. X X X | o 5 puncte
Oficiu 10 puncte




